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Nová metoda čištění oken. Smíchala jsem 2
ingredience a okamžitě slezla i zažraná špína, okna září
čistotou a vydrží dlouho

aazdravi.cz/nova-metoda-cisteni-oken-smichala-jsem-2-ingredience-a-okamzite-slezla-i-zazrana-spina-okna-zari-
cistotou-a-vydrzi-dlouho

Mytí oken je pro mnoho z nás jednou z nejneoblíbenějších

úklidových disciplín. Tento úkol totiž obvykle zahrnuje kromě

samotného čištění také šplhání po žebříku a snahu zbavit se vodního

kamene a šmouh. Abyste se vyhnuli bolesti zad a nehledě na to, že si

při této činnosti můžete lehce způsobit úraz, je dobré se seznámit s

několika triky, jak tuto práci co nejrychleji a co nejefektivněji

zvládnout.

Jaká je správná frekvence mytí oken?

Mytí oken by mělo být pravidelnou součástí úklidu. Čím déle okna

znečišťují, tím větší námaha nás čeká při jejich čištění. Důkladně

vyčistěte nejen samotná skla, ale také parapety a rámy oken.
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Nezapomeňte ani na méně dostupné části, jako je horní hrana okna.

Pravidelným mytím zajistíte, že budou vaše okna vždy čistá.

Okna musí být dobře přístupná

Chcete-li si usnadnit mytí oken, je dobré začít odstraněním všech

předmětů z parapetu. Vyjměte sítě proti hmyzu. Pokud máte sklopná

okna, zajistěte, že se dostanete ke všem částem rámu. U nízko

umístěných oken je vše snazší, ale pokud máte okna vyšší, musíte

zajistit bezpečnost při čištění.
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Jak na silně znečištěná okna?

Pokud máte silně znečištěná okna, můžete použít k jejich čištění

jedlou sodu a peroxid vodíku. Smíchejte sodu s peroxidem a naneste

směs na špinavá místa. Nechte působit 2-3 minuty a poté opatrně

setřete ubrouskem. Tento postup opakujte na všech znečištěných

plochách.

Nezapomeňte na rámy
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Chcete-li odstranit prach z funkčních spár oken, můžete použít

vysavač. Případně postačí i starý kartáček na zuby. Je důležité zbavit

se prachu ze všech žlábků a záhybů oken, aby se nezbytečně

nezkrátila životnost těsnění. Pravidelné odstraňování prachu pomůže

udržet okna čistá a funkční po delší dobu.
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Nenechte si ujít

 

 


